
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DA COMISSÃO DE PLANEJAMENTO, USO, 

OCUPAÇÃO E PARCELAMENTO DO SOLO EM QUATRO DE JULHO DE DOIS MIL 

E VINTE E DOIS  

 

No dia quatro de julho de dois mil e vinte e dois, às nove horas e vinte minutos, reuniu-se a 

Comissão de Planejamento, Uso, Ocupação e Parcelamento do Solo, com a presença dos 

senhores vereadores Isaac da Casca (Presidente), Francisco Carlos (Vice-presidente), Larissa 

Rosado (2º suplente que assumiu titularidade na reunião) como membros titulares da Comissão e 

como convidados os vereadores Omar Nogueira, Marleide Cunha e Paulo Igo. O Presidente 

Isaac da Casca declarou abertos os trabalhos, o mesmo esclarece que, o ato de convocar o 

Secretário não configura um ataque a gestão municipal, mas sua iniciativa visa dar transparência 

para a população no que se refere ao Aditivo nº 1/2022 ao Contrato nº 154/2021, no valor de 

R$ 433.724,01 (quatrocentos e trinta e três mil, setecentos e vinte e quatro e um centavo), diante 

disso o Vereador Isaac da Casca destacou que, após denúncias feitas pela Vereadora Marleide 

Cunha em pronunciamento na Câmara Municipal de Mossoró no dia vinte e nove de junho de 

dois mil e vinte e dois que pedia explicações à Prefeitura de Mossoró acerca do corrente tema. O 

Presidente da Comissão realizou a leitura do Ofício convocando o Secretário Municipal de 

Infraestrutura, Meio Ambiente, Urbanismo e Serviços Urbanos (SEIMURB) Rodrigo Lima, para 

prestar esclarecimentos de interesse da população e da presente Comissão, em reunião a ser 

realizada no dia sete de julho de dois mil e vinte e dois, às dez horas da manhã na Câmara 

Municipal de Mossoró. Além disso, ainda requisita cópias impressas e digitais dos contratos 

referentes à Tomada de Preço nº 13/2021, com respectivo aditivo. Processo Licitatório 

Concorrência nº 15/2020, com seu respectivo aditivo, bem como o contrato referente à obra da 

Estação das Artes, o vereador destacou que, todo o processo encontra-se em consonância com o 

Art. 80, inciso, II, X, XII, XIII e XIV do Regimento Interno da Câmara Municipal de Mossoró e 

Art. 47, inciso III da Lei Orgânica vigente no Município de Mossoró. Finalizado a leitura do 

Ofício, o Vereador Francisco Carlos ressaltou a necessidade da população está ciente sobre os 

gastos públicos da Prefeitura Municipal de Mossoró. Já a Vereadora Larissa Rosado, enalteceu a 

competência da Comissão Permanente em convocar o Secretário, tendo em vista que, todo o 

processo está dentro das conformidades legais e constitucionais nas prerrogativas do parlamento. 

O Vereador Omar Nogueira solicitou a palavra ressaltando que, o presente Ofício não configura 

um ataque à Prefeitura Municipal de Mossoró, porém a Casa Legislativa está cumprindo com o 

seu papel de fiscalizar o Poder Executivo, principalmente os assuntos de interesse da população. 

A Vereadora Marleide Cunha também solicitante da palavra agradeceu a iniciativa através de seu 

pronunciamento em Plenário e destacou que a população tem o direito de ter acesso às 

informações de interesse público. O Vereador Paulo Igo solicitou a palavra e destacou que, os 

vereadores foram impedidos e barrados de receber tais informações que estão sendo solicitadas 

através do Ofício e está acompanhando todo o processo cumprindo o seu papel de vereador 

eleito pelo povo. Os vereadores Francisco Carlos e Larissa Rosado realizou a assinatura do 

Ofício em concordância com as considerações inseridas na proposição. Finalizou-se, assim, a 

reunião, às dez horas e vinte minutos. E para constar, a presente ata foi lavrada e, se aprovada, 

será assinada pelo Presidente e pelos demais membros da comissão.   

 


